
28

Fotoživ

Evropska divja mačka (Felis silvestris) na območju Slovenije naseljuje predvsem  obsežne 
 kraški relief. (foto: Aleksander Kozina, 11. 4. 2022, Dolenjevaško polje)

Hladnikova bunika (Scopolia carniolica f. hladnikiana) je redka oblika 
kranjske bunike, ki ima cvetni venec znotraj in zunaj rumenkast (pri ti-
pični obliki je zunaj rjavkast). V okolici Turjaka je to obliko v začetku 
19. stoletja prvi opazil Franc Hladnik in po njem so jo tudi poimenovali. 
(foto: Luka Pintar, 29. 3. 2014, soteska pod Lubnikom)

Zeleni žužnjak (Buxbaumia viridis) je nenavaden 
mahov Nature 2000, ki uspevajo v Sloveniji. 

V Sloveniji živijo tri vrste frfotavčkov (rod Leptidea). Splošno razširjena in poznana sta navadni in irski frfo-
tavček, ki ju ponavadi obravnavamo kot kompleks vrst, saj je njuna prepoznava možna le s primerjavo dolži-
ne delov genitalnih struktur. Redkeje pa se bomo srečali z velikim frfotavčkom (L. morsei, na sliki), katerega 
razširjenost pri nas je še vedno slabo poznana, saj ga le pozorno oko loči od preostalih frfotavčkov. Središče 
razširjenosti velikega frfotavčka v Sloveniji je v Beli krajini, kjer živi v presvetljenih gozdovih s črnim grahor-
jem, ki je hranilna rastlina gosenic. Velikokrat ga lahko srečamo tudi na okoliških cvetočih travnikih. Pri nas je 
vrsta ogrožena in zavarovana, za njeno varstvo je opredeljenih šest območij Natura 2000. 
(foto: Barbara Zakšek, 20. 5. 2022, Adlešiči)
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Pegasti vitki kozliček (Rutpela maculata), pri nas ena najpogostejših vrst kozličkov, je bil 
malo prej še na marjetici in nato padel z nje prav v pajkovo mrežo. Ujet je bil le za nekaj 
sekund, nakar se je sam osvobodil. (foto: Janez Kamin, 12. 6. 2021, Ajševica)

Svoje fotografije za naslednjo izdajo lahko pošljete do 15. oktobra 2022 na bilten.trdoziv@gmail.com.

Jamska kobilica (Troglophilus sp.) med levitvijo v jami Pećina ispod Radetine kule (Radetina peći-
na) v Bosni in Hercegovini. (foto: Eva Pavlovič, 19. 2. 2022, Ćoralići – BIH)

dinarske jelovo-bukove gozdove, ki pokrivajo razčlenjen 

mah, ki raste na zelo mokrem trhlem lesu. Gre za eno izmed petih vrst 
(foto: Simona Strgulc Krajšek, 18. 4. 2022, Soča, zaselek Na Skali)


